

做最潇洒的“果粉”，就是随时有服务，乐趣同分享 快加入郑州移动 iPhone 俱乐部吧

天热不想跑，就打 18838000059 或 18838000069 报名

对于“果粉”来说，如何玩转自己手中的苹果，是他们一直“上下求索”的问题。即使不求让它成为无所不能的神器，他们也希望自己手中的苹果，能够少耗一点电，少跑一点流量，多装几个软件，多一些和人的分享。

7月1日晚上，郑州移动手机客户俱乐部之 iPhone 俱乐部成立了，从此郑州的“果粉”可以过上潇洒的玩机生活了。

晚报记者 祁京 通讯员 冯岚 李锋

郑州移动手机客户俱乐部之 iPhone 俱乐部成立

iPhone 用户最熟悉的滑块解锁方式，可以拍照和手写签名的签到机，酷炫时尚的移动应用的全新体验，各种移动应用软件、便携无线路由以及最新的 iOS5 系统，还有精彩手机游戏比赛，以及“果粉”最想要的苹果配件和 itouch，这就是郑州移动手机客户俱乐部之 iPhone 俱乐部带给会员的全新感受。

“咱郑州不像那些一线城市，用苹果就有专业的服务。”会员小郑说，很多朋友也在用 iPhone 手机，但享受到的服务并不多，“移动能给我们提供一些比如安装软件啊，比赛啊，讲座之类的活动当然是最好的了。”

不止是移动用户，用 iPhone 的都可以报名

郑州移动手机客户俱乐部 iPhone 俱乐部，并不是只有郑州移动用户才能参加。

只要你有 iPhone 手机，想享受服务，都可以报名参加郑州移动手机客户俱乐部 iPhone 俱乐部，用 iPod 和 iPad 等苹果产品的移动用户也可以报名。

报名方式有两个，一是到郑州移动全球通品牌店二楼或郑州移动农业路营业厅 iPhone 专

提供多项服务，俱乐部真的很精心

据郑州移动手机客户俱乐部之 iPhone 俱乐部的工作人员介绍，加入郑州移动手机客户俱乐部 iPhone 俱乐部，不仅可以享受包括软件安装及升级的技术支持，获取正版手机应用软件优先或免费下载特权的优质终端服务，而且能参与丰富、尊崇的特色活动和会员服务，在会员网站，了解手机动态，分享经验乐趣。

除此之外，会员还能优先体验苹果最新产品。除了能享受到这些专业的服务外，会员还能参加俱乐部定期组织的各种会员专享活动，包括特惠促销、免费培训、玩友聚会等，尊享更多不一样的精彩。

区填写“入会资料卡”即可成为郑州移动手机客户俱乐部 iPhone 俱乐部会员，同时已经加入该俱乐部的会员客户只需要预存 100 元分摊话费即可获赠 IPHONE4 移动密钥“指法”破解应用手册一本与定制的 IPHONE 超薄保护套一个。

如果你觉得天太热路还堵不想跑，打 18838000059 或 18838000069 报名也可以，移动希望能给所有苹果粉丝都提供服务。



全球通资讯

中牟分公司党支部 获“先进基层党组织”称号

6月30日上午，中共中牟县委召开表彰先进基层党组织和优秀共产党员、优秀党务工作者会议。会上，郑州移动中牟分公司党支部荣获了郑州市“先进基层党组织”，成军同志荣获了中牟县“先进党务工作者”荣誉称号。

十七大以来，郑州移动中牟分公司全体党员干部，坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，扎实开展创先争优活动，紧紧围绕全县及分公司改革、发展、稳定大局，与时俱进，开拓创新，务实重干，奋发进取，在全面建设小康社会、实现中牟及分公司跨越式发展的伟大实践中发挥了积极作用。

2011年，郑州移动中牟分公司还先后组织党员干部参加“党在我心中”演讲比赛、党史知识竞赛、红色革命之旅等有意义的党内活动，有效树立了企业良好的外部形象。

骆志红

G3 信使报平安让家长安心

暑期临近，郑州高校大部分学生陆续准备启程回家。近日，郑州移动二七分公司开展了“G3 信使报平安”活动。

移动公司在营业厅在门前设置了“G3 信使报平安”专柜，提供 G3 终端，为学生提供打电话报平安服务，并悬挂活动海报和条幅，吸引更多有需求的学生客户前来，现场向家人报平安，告知父母现在情况、回家的具体时间和回校情况或下一步安排，营业厅门口洋溢着浓浓的亲情，充满了暖暖的爱意。

通过活动的开展，不仅让学生客户倍感中国移动的悉心关怀和动感地带的特点，同时营业厅也及时了解了学生动向，并根据所需介绍近期相关活动，现场为客户开通非常假期、12593 长途畅打乐翻天等漫游活动，帮助客户享受最大限度的优惠。

孙保霞 付宁军

移动“电影下社区”消暑纳凉

日前，郑州移动开展“电影下社区”活动，在丰富居民“纳凉文化生活”同时，推广和普及家庭业务。

夏夜里，移动公司放映的电影深受社区居民的欢迎，既有抗震救灾壮举的《惊天动地》、抗战题材的《夜袭》，也有居民喜闻乐见的《大笑江湖》这样的喜剧片，还有《让子弹飞》等热映的新片。

截至目前，移动公司已经在水工机械厂家属院、棉纺路城市花园、陇海大院等各大社区放映了 5 场次电影。

下一步“电影下社区”活动将以播放革命经典电影为载体，将红色、健康的文化融入各大社区，为建党 90 周年献礼。

杨宇丽 刘雅敏

动感地带 清凉一夏

炎炎夏日，刚放暑假的动感地带用户准备如何度过呢？郑州移动的动感地带为您准备好了一道清凉大餐：12593 长途畅打乐翻天、暑期短信发不停、非常假期、情侣号码，动动手指，就能享受暑假的快乐了。

晚报记者 祁京

非常假期，漫游优惠中

暑假是学子们探亲访友、出外旅游的大好时机。很多人时常抱怨外出一趟，光手机漫游费就会增加不少。现在你不用担心，郑州移动推出“非常假期”漫游优惠活动，让你不用再担心漫游的费用问题。

申请非常假期省内版，编辑短信“KTFCJQ”+空格+申请城市长途区号到 10086，可同时申请三个省内城市作为漫游优惠地，在每个漫游优惠地使用时可享受在该漫游城市与归属城市相同的本地通话费标准。6-8 月，首个申请的城市还免月功能费。

出省就申请非常假期省际版。编辑“KTFCJQ”+空格+申请漫游省代码到 10086，可同时申请两个国内省份作为漫游优惠地，在申请漫游省任一地区直接拨打归属地及所在的申请漫游省份电话 0.29 元/分钟，被叫免费。

12593，长途畅打乐翻天

打长途还能返还话费，这种好事也只有动感地带拥有。

现在，动感地带客户通过发送短信“CD12593”到 10086 报名参加“12593 长途畅打乐翻天”活动，申请成功后，从注册参加活动之日起至活动结束后，您拨打 12593（老版及新版）累计产生 10 元（含 10 元）以上 100 元（含 100 元）以下的长途漫游费用，在活动结束后的次月以分摊预存形式全额返还。

情侣号互打一分钱

放假了，又要和 TA 暂时分开一段时间了，没关系，只要你开通了“情侣号码”业务，同时又开通了“非常假期”省内版业务，7 月 31 日前，在其申请的“非常假期”省内版业务漫游地拨打情侣号码时可以享受在归属地郑州拨打情侣号码同样资费的优惠哦。

放暑假发短信也免费

放暑假了，移动让你短信也免费发。

7 月份，郑州的 MZONE 人可前往营业厅办理存 30 元（5 个月 6 元短信派，含 100 条短信），次月起，每月可返 10 元话费（可冲抵通话费和短信费），连返 3 个月。

关注“V 型动”微博还能抽奖

暑假爱上网，还爱上微博，那就到新浪微博关注一下动感地带的官方微博“V 型动”吧，有奖品送。

活动期间，客户关注 V 型动，成为 V 型动的粉丝，并将 V 型动的微博转发或 @ 其他好友，即可参与抽奖。

每星期五从符合条件的粉丝中随机抽取 100 名，每人可获得价值 50 元的 KTV 欢唱券一张。

“V 型动”粉丝抽 iPad2

一等奖 2 名，每人获 iPad2 16G 一台。（郑州动感地带客户，并通过短信或彩信端口发送过微博的客户中抽取）

二等奖 200 名，每人获价值 100 元的 KTV 欢唱券。（郑州移动客户，手机号码注册或手机号码与微博账号进行捆绑）

三等奖 1000 名，每人获 10 元话费返还。（郑州移动客户，手机号码注册或手机号码与微博账号进行捆绑）

